
Rondvragen raadsvergadering 18 april 2023

Vraag Raadslid Dag Tijdstip Portefeuillehouder
In Linne constateren we enorm veel vliegenoverlast. Hier heeft onderzoek naar plaats gevonden 
zonder uitsluitsel waar de overlast aan zou kunnen liggen. In kern Heel ervaren inwoners reeds 
jaren enorm veel vliegenoverlast. Inwoners geven aan hierin niet of onvoldoende gehoord te 
worden door de gemeente. Zie mailverkeer die ik u heb doen toekomen. Kunt u duiden wat tot 
nu toe gedaan is om dit probleem op te pakken. De meeste signalen richten zich  naar een 
mogelijke veroorzaker van dit probleem. Van aannames moeten we niet uitgaan. Ik wil de 
portefeuillehouder derhalve verzoeken dat met de inwoners in gesprek wordt gegaan en bij 
hernieuwde overlast onderzoek te laten doen. Afsluitend: wat gaan evt vervolgstappen zijn voor 
Linne? Hoe zetten we  beleid " gezondheid en hygiëne" om in uitvoering Maasgouw breed?

Bert Impelmans
Lokaal Belang

16/4 9:29 Sjors Blomen

Dank voor toezenden RIB m.b.t. problematiek(en) binnen de Jeugdzorg. Met name toenemende 
wachttijden, arbeidsmarktproblematiek, zwaardere casussen en ontbreken constructieve 
overleggen door stakeholders. Dit door meerdere oorzaken. RIB is helder. Mijn vraag gaat dan 
ook niet over de RIB an sich maar over de aanwezige urgentie dat stakeholders constructief aan 
de overlegtafels gaan. Om vooral lijnen uit te zetten om te voorkomen dat jeugdigen te lang van 
goede ondersteuning verstoken blijven en hun problematiek snel verzwaard  met alle gevolgen 
van dien.
Gaarne de huidige stand van zaken.

Bert Impelmans
Lokaal Belang

16/4 9: 41 Math Wilms



Vraag Raadslid Dag Tijdstip Portefeuillehouder
1. De gebouwen op het terrein van de Mutsaerstichting in Wessem zijn een hele tijd geleden 
gesloopt. Het terrein is inmiddels voorzien van een hekwerk maar het onkruid is al aardig aan het 
groeien waardoor een geen fraai beeld is ontstaan in Wessem. Dit is ontzettend jammer. Is er al 
iets bekend over de plannen voor dit terrein? Als er plannen zijn, binnen welk tijdsbestek gaat er 
gestart worden? Mochten er geen plannen zijn, is het mogelijk om het terrein egaal te maken en 
het onkruid te verwijderen? 
2. In het verengde van het terrein van de Mutsaerstichting geldt dit ook voor het voormalig 
Kreatogebouw in Thorn. In oktober 2021 verscheen een artikel in de Limburg waarbij werd 
aangekondigd dat er een plan bij de gemeente Maasgouw is ingediend voor het realiseren van 
een zorgcomplex met 21 woningen. Inmiddels ligt het voormalig Kreatogebouw leeg en is dit ook 
geen fraai beeld meer. Wat is de stand van zaken met betrekking tot het ingediende plan voor 
het realiseren van een zorgcomplex met 21 woningen? Als er plannen zijn, binnen welk 
tijdbestek gaat er gestart worden? Moeten er geen plannen zijn, wat wordt er met het huidige 
beeld van het voormalig Kreatogebouw in Thorn gedaan?

Britt Corstjens-
Stoks
Lokaal Belang

16/4 15:50 ?

In de krant stond dat supermarkt Jan Linders vanaf komende oktober niet meer in de kern Linne 
aanwezig zal zijn.
1. Is er nog een mogelijkheid dat de gemeente de supermarkt behouden kan voor de kern Linne, 
al dan niet onder de vlag van Albert Heijn?
2. Zo nee, kan de raad op korte termijn geïnformeerd worden of er op een andere plek in Linne 
een supermarkt gerealiseerd kan worden?
3. Kan er een plek gevonden worden in de nieuwbouwwijk van Linne om daar een supermarkt te 
realiseren? De kern Linne kan niet zonder een supermarkt, zeker niet voor inwoners die geen 
auto hebben om boodschappen elders te gaan halen.

Marcel Richter
LVM

16/4 19:12 ?

De vorige week lazen we in de krant dat de winkel van Jan Linders in Linne gaat sluiten.
Enkele jaren geleden stemde de meerderheid van de raad tegen verhuizing van de winkel.
De VVD wees er toen reeds op wat de consequenties op termijn zouden kunnen zijn.
Vraag: 1. Was het college reeds op de hoogte van de sluiting? Zo ja?: Wat was jullie reactie? Zo 
nee?: Wijn er geen contacten? 
Vraag 2: gaat het college nog een poging wagen de winkel te behouden?

Bert Zeegers
VVD

17/4 10:09 ?



Vraag Raadslid Dag Tijdstip Portefeuillehouder
Het vertrek van de Jan Linders is, naast alle andere zaken die er in Linne spelen, rampzalig voor 
de leefbaarheid in Linne. Kan de pfh een nadere toelichting geven op waarom er geen 
toekomstperspectief op die locatie is? Kan het zijn dat er geen perspectief meer was omdat Jan 
Linders wel wilde uitbreiden op de huidige locatie, maar dat dit niet mogelijk was? Welke opties 
ziet de pfh om de/een supermarkt in Linne te behouden en welke rol ziet de pfh daarbij voor de 
gemeente? 

Caroline van 
Velzen
D66

17/4 10:21 ?

Zaterdag heeft in de krant gestaan dat mensen met een PGB steeds vaker financieel niet 
uitkomen. Per Saldo, een vereniging voor mensen met een pgb, kreeg in de eerste maanden van 
dit jaar al ruim 250 meldingen binnen over te hoge kosten waardoor pgb's niet dekkend zijn. Is 
bekend of dit ook in Maasgouw speelt? En zo ja, zouden deze mensen dan ook onder de in 
ontwikkeling zijnde regeling Meerkosten Chronisch zieken kunnen vallen?

Caroline van 
Velzen
D66

17/4 10:21 ?

Als we hadden geweten wat de impact zou kunnen zijn van het schriftelijk verzoek van Leo 
Linders, directeur van Jan Linders Supermarkten d.d. 17-12-2014 om op de locatie Grinderij  
supermarkten te realiseren in samenwerking met Jeroen Tinnemans, directeur van Jero 
Bouwbeheer BV, dan hadden we nu niet dit probleem, de sluiting van JanLinders Linne, gehad 
wellicht.
In de betreffende brief van Leo Linders stond dat hij geen toekomstperspectief zag op de huidige 
locatie aan de Groenstraat en adviseerde om te verhuizen naar de Grinderij.
Zowel het College van B & W als de raad hebben vastgehouden om de locatie Groenstraat te 
handhaven.
De meeste bewoners van Linne waren destijds inderdaad tegen de verhuizing van Jan Linders aan 
de Groenstraat naar de Grinderij.
Nu blijkt dat de locatie Jan Linders in oktober 2023 gaat sluiten aan de Groenstraat zal er actie 
ondernomen moeten worden om de leefbaarheid in Linne te handhaven.
Wij verzoeken dan ook het College van B & W te onderzoeken welke mogelijkheden er zijn om 
een supermarkt te behouden voor Linne, een suggestie zou kunnen zijn een Spar Supermarkt.

Ad van Dam
Lokaal Belang

17/4 10:51 ?




